



宁波籍导演张弛凭借《海洋动物》 捧回莫斯科国际电影节大奖

该片前期还曾在鄞州南部商务区取景



张弛发表获奖感言。据莫斯科电影展官网

本报讯(记者 陈晓曼)4月27日,记者从鄞州区文广旅体局获悉,在刚刚闭幕的第41届莫斯科国际电影节上,宁波籍青年导演张弛的电影《海洋动物》获电影节评委会特别奖。该片前期还曾在鄞州南部商务区取景。

电影《海洋动物》被列入第41届莫斯科国际电影节的主竞赛片单。这也是该片首次与全球观众见面。影片讲述了片约不多的演员朱白岸坐着渡轮前往一座小岛,岛屿上有着他和妻子初恋时的美好记忆,这是两人最初邂逅的原乡。在岛上遇见一系列奇异的事件后惊醒才发现,原来是场梦。

莫斯科国际电影节是世界上历史第二悠久的电影节,仅次于威尼斯国际电影节。作为国际A类电影节,每两年举办一届。在颁奖典礼上,张弛的即兴发表获奖感言:“首先感谢我的祖国,这是创作的源泉。我也感谢我的家人对我的支持,十年来,我没有其他工作,只有拍电影。我的团队

从大学毕业一直陪伴,从拍广告到拍电影,感谢他们。感谢评委会,这个奖鼓励我继续拍电影。”

“他阅读广泛,爱好美术,随兴趣发展而滋生出对戏剧、电影艺术的追求。”在张弛父亲张善庆眼里,儿子是个任性而知孝,放达而守矩的人。“他闭门写的剧本,也没让我们看过。我记得这部《海洋动物》是2017年拍摄的,前期在鄞州南部商务区取景,好像在一栋造型别致的大厦里拍了好几个镜头。”

张弛在编剧、导演、美术和剪辑等领域都有所涉猎,也曾有过几年舞台美术的经验,在2015年后逐渐开始电影长篇创作,同时也在继续进行商业广告的拍摄。他的代表作《白雾迷岸》入围FIRST青年电影展剧情长片单元;《尸台社区》获中国大学生首届微电影创作大赛最佳影片及最佳导演、最佳编剧提名;《人偶怪谈》获2015金鸡奖最佳微电影。

长篇报告文学《一湾到底是大道》首发 探究乡村振兴“湾底模式”的秘密

本报讯(通讯员 杨磊 朱娇娇 首席记者 薛曹盛)昨天上午,《一湾到底是大道》首发式暨2019天宫庄园第十六届桑果节开幕式在下应街道湾底村举行。

位于鄞州的湾底村曾被戏称为“五一烂眼村”,如今却被誉为“城市中的花园”。

这部长达23万字的报告文学由中国作家协会会员、省作家协会诗歌创作委员会主任孙昌建历时一年时间创作完成。作为新中国成立70周年的献礼,书中探寻的就是“千村示范,万村整治”的经典模式和乡村振兴的密码。

采访中,说起五次来湾底采访调研的感受,孙昌建直呼“不一样”。“我出生在农村,这几年去过很多乡村,但湾底村确实不一样。目前全省单体面积最大的室内植物园让我大开眼界,这里有高大的玫瑰酒店,和我想象中的乡村形象大相径庭。”

党的十九大提出要实施乡村振兴战略,2019年的中央一号文件聚焦“三农问题”,主题是“实

现农业农村优先发展”。这部报告文学将湾底村作为中国农村发展的一个缩影进行剖析,反映出40年来改革开放对乡村的深刻影响,是乡村振兴在新时代的鲜活实例。

现场,孙昌建提到了一个让他印象深刻的故事,就是湾底村党委书记吴祖楣当年攒钱买了件“奢侈品”。

原来当年吴祖楣省吃俭用,用20元买了一台半导体收音机。当时猪肉价格是1.38元/千克,20元够吃一年的猪肉了。他用这台收音机收听中央台的农业函授节目,专攻科学种田。

“这是一个从春天里开始的故事,是永远在生长的故事。每次去采访,都能感受到湾底村村民满满的幸福感。”孙昌建认为,湾底村的美丽蝶变最重要的是,坚持集体道路不动摇,共同富裕不回头,持续建设新农村。

“湾底的美丽蝶变,就是乡村振兴的一个缩影,希望大家能看到独具特色的实施路径,提供一个可参考的‘湾底模式’。”

首个乡村音乐体验营 昨日在滕头毕营

本报讯(通讯员 钟水军 记者 鲁威)“邂逅春色美景,遥望夜色星辰。用春天的音乐收获新乡村音乐的丰硕成果,用音乐带你回到美好时光。”昨天,中国新乡村音乐发展计划创作体验春季营在奉化滕头乡村音乐会中结束。在现场音乐会上,“营员”们用最新创作的音乐唱出了美好的乡村向往,打动了在场的观众。

此次宁波打造的新乡村音乐,核心理念是“新时代、新乡村、新生活、新音乐”,着眼于浙江乡村在新时代的发展,也正式开启浙江省打造中国新乡村音乐梦工厂时代。新乡村音乐播种计划,涵盖了制作人、作词人、唱作人及歌手,还吸引了宁波本土的音乐人前来学习切磋。

1个月时间,“营员”们走进江北达人村、奉化马头村,将独有乡村风貌打造成即兴创作现场。“营员”们在亲身体验中,即兴演奏、演唱或哼唱一段音乐作品,实现音乐与环境的互动,展现新乡村音乐更多元的创作可能。

■关注举重亚锦赛

中国选手杨哲 夺得两项冠军

本报讯(记者 邹鑫文/摄)昨晚,在宁波雅戈尔体育馆进行的2019举重亚锦赛男子109公斤级的比赛上,中国选手杨哲以抓举192公斤,挺举225公斤,总成绩417公斤夺得抓举和总成绩两项冠军,挺举第三名。

本届举重亚锦赛4月20日正式开始,待今日男子109公斤以上级别结束,本次亚锦赛将闭幕。



钱湖湖鲜文化节 16个星级酒店打擂

本报讯(通讯员 龚正和 记者 王冬晓)钱湖湖鲜文化节暨2019宁波东钱湖全域旅游美食文化节闭幕式昨天举行。

钱湖湖鲜文化节是全域旅游美食文化节的最后一场,由东钱湖市场监管分局、东钱湖旅游局、东钱湖镇政府承办。

钱湖湖鲜文化节以湖鲜烹饪大赛为主战场,由当地16家餐饮服务单位进行“1+2选8”擂台赛。1就是指定原料在现场烹制一条青鱼;2就是以湖鲜为主料现场烹制2个菜肴;选8就是从每个代表队做的2道菜中选出8个菜肴,培育打造“钱湖八鲜”。

经过近3个小时的紧张角逐,由餐饮烹饪专家组成的评委和大众吃货团进行打分评定,宁波万金卡森酒店参赛的春意金钱甲鱼、南苑新城酒店的花雕酒酿蒸朋鱼等8道菜肴荣获“钱湖八鲜”奖,同时产生了10个同心团队奖,8个“钱湖八鲜”奖,10个精心厨艺奖。值得一提的是,本次获得精心厨艺奖的厨师将被区人社局、区总工会授予区“技能之星”荣誉称号。

《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648 QQ:2598766662
地址:宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室

搬家搬厂

喜乐搬家 87778900
快捷专业搬家 87907772

征婚交友

本人女54单身有房13186880175

本人女47未婚可落户18395804828

遗失声明

宁波市鄞州高桥兴华副食店遗失公章一枚声明作废
宁波涵泰光电科技有限公司遗失公章编号3302030114212声明作废

宁波涵泰光电科技有限公司遗失开户许可证,核准号J3320037110601 开户银行农业银行宁波姚江分理处,声明作废

注销公告

经全体合伙人决议,决定注销本企业,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告
宁波仁邦科创未来投资中心(有限合伙)